

C02

今日青岛

市区天气



今天

今天白天,多云转晴,北风5—6级阵风8级,气温10/13℃;今天夜间,晴间多云,北风4—5级,气温9/12℃,相对湿度40%—80%;郊区温度4/13℃。



明天

晴,北风4—5级转3—4级,气温9/15℃。

郊区天气



省内城市

济南	小雨转晴	7℃ / 14℃
德州	小雨转晴	6℃ / 16℃
聊城	阴转多云	7℃ / 16℃
泰安	小雨转多云	9℃ / 15℃
莱芜	小雨转多云	8℃ / 14℃
菏泽	小雨转多云	10℃ / 14℃
枣庄	小雨转晴	10℃ / 16℃
济宁	小雨转晴	9℃ / 14℃
临沂	小雨转多云	9℃ / 16℃
日照	阵雨转多云	12℃ / 16℃
烟台	小雨转多云	8℃ / 14℃
威海	阵雨	8℃ / 14℃
潍坊	小雨转多云	9℃ / 16℃
淄博	小雨转多云	7℃ / 15℃
滨州	小雨转晴	7℃ / 14℃
东营	小雨转多云	8℃ / 14℃

国内城市

北京	多云转晴	5℃ / 15℃
天津	多云转晴	5℃ / 16℃
石家庄	多云转晴	7℃ / 16℃
呼和浩特	晴	-2℃ / 9℃
上海	阵雨转中雨	17℃ / 20℃
南京	中雨	13℃ / 18℃
合肥	中雨转小雨	14℃ / 18℃
杭州	阵雨转大雨	16℃ / 20℃
南宁	多云转小雨	19℃ / 29℃
广州	多云转阵雨	21℃ / 29℃
福州	多云转阴	20℃ / 29℃
海口	多云	22℃ / 29℃
郑州	阴转多云	9℃ / 15℃
武汉	小雨	14℃ / 16℃
长沙	小雨转中雨	16℃ / 18℃
南昌	阵雨转中雨	16℃ / 24℃
哈尔滨	多云转晴	-2℃ / 6℃
长春	雨夹雪转多云	-2℃ / 8℃
沈阳	阵雨转晴	1℃ / 10℃
乌鲁木齐	晴	2℃ / 10℃
西宁	多云	1℃ / 13℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高2.0米,浪向东北,水温19.3℃。第一次高潮01:54,潮高4.00米;第二次高潮14:14,潮高4.00米。第一次低潮08:39,潮高0.90米;第二次低潮21:00,潮高0.60米。

由国家海洋局北海预报中心提供

辟谣学院

极端“道德事件”不宜过度渲染

本报记者 李晓闻



“两

次被碾,18路人见死不救”的两岁佛山女童小悦悦成为近日舆论关注的焦点。不管是两名肇事司机还是18名“见死不救”的路人,都成了网民和媒体鞭挞的对象,诸如“社会道德滑坡”、“社会道德底线丧失”一类的评论频频在网络上出现,用触目惊心来形容都不为过。

国人的道德素养真到了无可

挽救的地步了吗?目前社会必须用人心冷漠、教育失败这样的词语来评价才恰当吗?倘若果真如此,那么多讨伐“人心冷漠”、“文明蒙羞”的声音都是哪里来的?那么多为传统道德声援的网民们难道就不是社会的一部分吗?

在这片孔孟之道扎根的土地上,笔者不相信所谓的“冷漠病”会传染到每一个人的身上。在社会转型期,道德缺失者固然存在,令人发指的“小悦悦事件”、“倒地老人无人扶事件”也确实频频上演,但与此同时,我们也看到了越来越多的网友站出来怒骂指责,越来越多的声音集中到了道义这一边。笔者

相信他们当中的大部分不止是说过嘴瘾,当他们看到倒在血泊中的小悦悦,至少会拿起电话报警吧。国人的主流道德应该是值得肯定的,拿极端的个案来抨击整个社会的道德现状和教育现状,恐怕不妥吧。

更何况,如果我们仔细还原一下事件现场,设身处地地想象一下,其实不难得出这样的结论:一个下雨的夜晚,对于路边一个倒地的两岁女童,匆忙的路人说“没看见”,是完全可能的——有谁在雨夜赶路的时候会清清楚楚记住路过的每一个情景?

面对这样的惨剧,反思和剖析

是必要的,但不宜过度指责甚至对社会绝望。一方面,即便是这18个路人确实道德沦丧、见死不救,那也仅仅是少数而已,不代表整个中国社会;另一方面,小悦悦已走,任何相关言论,都将是一把锋利的尖刀,直扎小悦悦父母的心口。网友或媒体对此事件的不当宣传和过分渲染,不仅会伤害小悦悦的家人,更将对社会产生不利影响。对于类似极端个案,请正视,莫拿放大镜指摘。



青岛将开评感动岛城的哥的姐

市民可参与投票

本报10月23日讯(记者 赵波) 23日下午,青岛市出租汽车股份有限公司举行“弘扬‘红飘带’精神,争做文明使者”活动启动仪式。记者了解到,青岛市运管局将统一更换“红飘带”出租车顶灯,市交通委、文明办也将联合各个出租公司开展“红飘带在飞扬——感动岛城的哥的姐”评选活动。

在活动启动仪式上,中青出租公司党委书记杨林介绍,自2006年“中青红飘带车队”成立以来,在“红飘带”精神的感召下,中青出租公司涌现出大批拾金不昧、见义勇为、助人为乐的先进人物,全国见义勇为先进个人凌建华、诚信服务的王升伟等

人成为公司的模范人物,他号召广大出租车驾驶员向好的姐慕春华学习、向见义勇为的哥凌建华学习、向诚信的哥王升伟学习,弘扬“红飘带”精神,擦亮岛城“窗口”,进一步增强自律意识,遵章守法、文明服务、安全行车,人人争当弘扬“红飘带”精神的典范。

据了解,为配合活动的开展,市运管局将统一更换“红飘带”出租车顶灯,进一步提升“红飘带”品牌效应,形成崇尚先进、学习先进的浓厚氛围。市交通委、文明办也将联合各个出租公司开展“红飘带在飞扬——感动岛城的哥的姐”评选活动,市民可参与投票,评选方案正在制定当中。

有啥供热问题周二跟12345说说

供热部门负责人将为市民答疑

本报10月23日讯(记者 宋珊珊) 23日,记者从政务服务热线办公室获悉,本周二将组织供热专题接话活动,市民有什么供热方面的问题可拨打热线,将有市政部门、供热办和热企负责人接听电话并给予解答、处理。

23日,记者从政务服务热线办公室获

悉,为及早做好供热准备,确保今冬供热工作顺利开展,将于25日9:30至11:00邀请市政公用局、市供热办和主要供热企业相关负责人组织开展专题接话活动,现场受理市民的咨询、申诉、举报电话,并对有关问题予以协调处理。广大市民可以就遇到的供热问题拨打12345热线进行咨询和反映。

市人大第32次会议邀请市民旁听

本报10月23日讯(记者 孟艳 通讯员 赵勇群) 青岛市十四届人大常委会第32次会议将于10月27日(星期四)至28日在八大关会议厅举行,会期一天半。邀请市民旁听。

经主任会议研究,本次会议建议议题为审议《青岛市城市绿化条例(草案修改稿)》,表决《青岛市城市绿化条例(草案表决稿)》;听取和审议市政府关于青岛市社会治

安工作情况的报告;听取和审议市政府关于青岛市农田水利建设情况的报告;听取和审议市政府关于青岛市全民健身事业发展情况的报告等。

愿意参加旁听的公民请于10月24日(星期一)下午14:00—16:00,10月25日(星期二)上午9:30—11:00到德县路7号公民旁听登记处申请报名。

浮山后将添两所学校

本报10月23日讯(记者 宋珊珊) 23日,记者从市规划局获悉,浮山后区域将添新学校,将在徐家东山建一所24班中学,同时还将建一所9班幼儿园。

根据规划,徐家东山中学、幼儿园项目位于徐家村内,西侧为同兴路,南靠徐家东山公

园,西邻热电站,东侧紧邻同安路,总用地约2.1公顷。

规划建设包括教学教室、辅助教学教室、风雨操场、餐厅、室外活动场地等。建成后,浮山后将新添一所24班中学和一所9班幼儿园。

研究生考试报名下月现场确认

本报10月23日讯(记者 王笑) 23日,市招考办发布提醒信息,根据教育部规定,2012年研究生考试报名时,应届本科毕业生原则上应选择就读学校所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续。其他考生应选择户口或工作所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续。现场确认时间为11月10日至14日。

按照规定,选择青岛市招考办报名点参

加考试的应届高校本科毕业生,在进行现场信息确认时要出具身份证件以及就读高校的学生证。往届毕业生要出具能够证明考生青岛户籍的身份证件或户口本及毕业证书。另外,在青工作的外地籍考生除了出具身份证件、毕业证外,还要出具工作证明,证明要加盖所在单位人事部门和单位上级主管部门公章。没有主管部门的要出具加盖印章的单位营业执照复印件等。

X 信息

本周市立医院本部

部分科室免挂号费

本报10月23日讯(记者 董海蕊) 青岛市市立医院为庆祝建院九十五周年,10月24日至28日,该院本部临床各专业将先后推出免挂号费和诊查费活动。

10月24日,肝病门诊、小儿科、肿瘤科、神经外科、胸外科、眼科将免挂号费和诊查费。25日,普外科、肝胆外科、泌尿外科、神经内科、产科免挂号费和诊查费的科室为肾内科、心内科、内分泌科、疼痛科、肛肠科,当天检验科还将为前100名糖尿病患者免费检测微量血糖。27日,免挂号费和诊查费的科室为骨科、血液科、呼吸科、消化科、核医学科、中医科。28日,烧伤整形科、妇科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科免挂号费和诊查费。

T 停水

安顺北路附近

部分居民明天停水

因仙山西路自来水管施工,25日上午9点至次日下午3点,将对安顺北路两侧、美高集团、赵村、果园村、女姑口村等用户暂停供水。

据了解,通水时间将根据工程恢复情况提前或延长。停水期间请将家中阀门关严,防止跑水。市民如有疑问,可拨打热线电话12319咨询,也可拨打沧口管线所电话84632227咨询。

(记者 蓝娜娜)

T 停气

太平路附近

部分用户明日停气

因江宁路低压燃气作业,25日上午8点半至10点半,下午1点半至3点半,将对太平路、莱阳路以北,延安一路以西,乐陵路、黄台路、延安路以南,堂邑路、中山路以东所包括范围内的管道燃气进行降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气,恢复供气时间未定。

据了解,停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。市民如有疑问,可拨打热线电话12319咨询。

(记者 蓝娜娜)